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van PETER WOUTERS
datum: 24 augustus 2016

aan GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

Graven met een lokaal historisch belang  -  Inventaris

Artikel 26, §2 van het decreet van 16 januari 2004 op de begraafplaatsen en de 
lijkbezorging verplicht het college van burgemeester en schepenen een lijst op te maken 
van graven met een lokaal historisch belang. De lijst bevat de graven met een 
historische, artistieke, volkskundige of socioculturele waarde. De graven op de lijst 
moeten 50 jaar bewaard en onderhouden worden door de gemeente.

In artikel 47 van het besluit van de Vlaamse Regering van 14 mei 2004 tot organisatie, 
inrichting en beheer van begraafplaatsen en crematoria staan de gegeven die voor elk 
graf op de lijst moeten worden vermeld. Een afschrift van de door het college van 
burgemeester en schepenen bekrachtigde lijst met plan wordt bezorgd aan de Vlaamse 
minister, bevoegd voor de monumenten en de landschappen. Bij ontstentenis van deze 
lijst kan het initiatief tot de opmaak ervan genomen worden door de Vlaamse Regering of 
haar gemachtigde.

1. Welke gemeenten hebben een lijst van graven met een lokaal historisch belang 
ingediend? Graag een overzicht per provincie. 

2. Overweegt de minister om de gemeenten die geen lijst hebben ingediend aan te 
manen om die lijst op te maken?

3. Overweegt de minister om, indien de gemeenten geen initiatief nemen om die lijst op 
te maken, zelf daarvoor een initiatief te nemen? 

4. Heeft de minister op basis van de lijsten van graven met een lokaal historisch belang 
al bijkomende initiatieven genomen tot bescherming van onroerend erfgoed? Zo ja, 
graag een overzicht met aanduiding van het aantal graven en de locatie. 

5. Moet er voor de beschermde begraafplaatsen (begraafparken) ook een lijst van 
lokaal belang worden opgemaakt? Waarom wel/niet? 

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (402), Liesbeth Homans 
(685).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 402 van 24 augustus 2016
van PETER WOUTERS

Een gecoördineerd antwoord wordt verstrekt door mevrouw Liesbeth Homans, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands 
Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding.


